
 

Sleduj s námi přechod na nový jízdní řád! 

Polovina prosince se každoročně nese ve znamení změny jízdního řádu a sledování jeho příchodu patří mezi naše 
stěžejní aktivity již několik let. Reportáž se vždy těší velké oblibě nejen laiků, ale i „zasvěcených“ čtenářů. 
A ani letos nezůstaneme pozadu – na velkou porci kvalitního textu nejen z terénu se můžete těšit již nyní. 
 

Tento díl však bude přece jen něčím výjimečný.  
Rádi bychom totiž více zapojili  do práce i vás, naše věrné 
čtenáře. O tom, že pomoci může téměř každý, snad není 
pochyb. A čeho vlastně chceme dosáhnout? 
 
Zpoždění vlaků totiž vyčte z Babitronu1 kdokoliv. 
Hlavním smyslem této akce je zajistit informace o přetazích 
souprav, mimořádných řazeních a dalších skutečnostech, které 
se změnou jízdního řádu neodmyslitelně souvisí. 
Reportáž by také měla pomoci lidem, kteří během daného 
víkendu budou cestovat a kterých by se případné mimořádnosti 
bezprostředně dotknou. Ze dne na den se změní celý jízdní řád, 
vznikají zpoždění a zmatky na celé železnici.  
 
Přiložit ruce k dílu může opravdu každý. Budeme rádi, pokud ke 
zprávě přiložíte i fotografii z místa. 
 
 
 
 
 
Chtěli byste se do tvorby reportáže zapojit také? 
Stačí se nejpozději tři dny předem (tj. do 8. 12. 2010) ohlásit na 
redakční e-mailovou adresu, jež je uvedena níže. 
 
 

Při odesílání zprávy prosím dodržujte: 
 
Předmět – SLEDOVÁNÍ GVD 
Do obsahu zprávy pak, prosím, uveďte svůj nick (přezdívku, pod kterou na ŽelPage vystupujete), časový úsek, ve 
kterém budete moci podávat informace a místo, kde budete provozní situaci sledovat.  
Poté bude každý individuálně vyrozuměn. 
 
Neváhejte také kdykoliv kontaktovat kteréhokoliv z redaktorů, jejichž rozpis služeb bude uveden na začátku textu. 
 
Předem velice děkuji za každého spolupracovníka!  
S přáním hezkého dne, 
Dominik Jaroš 

editor zpravodajství ŽelPage a organizátor letošního Sledování GVD on–line 
E-mail:    redakce@zelpage.cz 

                                                             
1  http://kam.mff.cuni.cz/~babilon/zpmapa 


